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Sdělení k záměru „Přístavba ke stávající hale, přístřešek, studna, jímka, 
vsakovací objekt – p. č. 1112/5, st. 1511/1, k.ú. Horažďovice“ dle zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

Dopisem doručeným dne 13. 9. 2013 obdržel Krajský úřad Plzeňského kraje, 
odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle 
ustanovení § 22 písm. a) zákona, oznámení podlimitního záměru „Přístavba 
ke stávající hale, přístřešek, studna, jímka, vsakovací objekt – p. č. 112/5, 
st. 1511/1, k.ú. Horažďovice“. 

Oznamovatel: Karel Medlín, Třebomyslická 1015, 341 01 Horažďovice 

Oprávněný zástupce oznamovatele: Ing. Ivan Šillar, Fr. Černohorského 526, 
272 04 Kladno - Rozdělov 

Z předloženého oznámení vyplývá, že záměrem je výstavba přístavby 
ke stávající hale, stavba vrtané studny, otevřeného přístřešku, jímky a vsakovacího 
objektu na území města Horažďovice, na pozemku par. č.: 1112/5 a pozemku 
st. 1511/1 v k.ú. Horažďovice. Stávající hala, o zastavěné ploše cca 1 200 m2, se 
nachází ve stávajícím areálu bývalého zemědělského družstva, kde se v současné 
době probíhají různé podnikatelské provozy (např. skladování, pilařství, výroba 
zahradního nábytku, zemědělství, spedice, apod.). Předmětná hala se nachází 
v severní části areálu, v minulosti byla využívána jako seník. Záměrem oznamovatele 
je tuto stávající halu využívat jako sklad a dílnu (zázemí pro zednickou firmu).  

Za účelem nového využívání haly je nutno realizovat výše uvedené doplňující 
stavby. Přístavba ke stávající hale o zastavěné ploše cca 100 m2 bude sloužit jako 
kancelář, otevřený přístřešek o zastavěné ploše cca 140 m2 bude sloužit 
pro skladování lešení. Dále bude vybudována jímka na splaškové vody o kapacitě 
8 m3 a vsakovací objekt dešťových vod z přístavby. 

Průzkumný vrt pro stavbu vrtané studny bude sloužit jako zdroj pitné 
a užitkové vody pro přístavbu kanceláře. Vrt bude proveden do hloubky 30 m, 
přičemž jeho výstroj bude provedena PE pažnicí o průměru 200/6,5 mm. 
Předpokládaná denní spotřeba vody bude činit cca 0,2 m3, roční spotřeba pak 
cca 54 m3. 

Součástí podkladových materiálů je rovněž vyjádření odborně způsobilé osoby 
v oboru geofyzika a hydrogeologie, ve kterém se uvádí, že vrtaná studna negativně 

Vážený pan 

Ing. Ivan Šillar 

K Zaječímu vrchu 904 

339 01 Klatovy 4 



2 
 

neovlivní stávající okolní vodní zdroje a nedojde ani ke zhoršení celkové bilance 
s ohledem na velikost hydrogeologického povodí a velikost podzemního odtoku. 

Záměr „Přístavba ke stávající hale, přístřešek, studna, jímka, vsakovací 
objekt – p. č. 112/5, st. 1511/1, k.ú. Horažďovice“ je podlimitním záměrem k bodu 
1.8 (Odběr vody nebo převod vody mezi povodími nebo mezi dílčími částmi povodí, 
pokud je množství odebírané nebo převáděné vody od 10 do 100 mil. m3 za rok, 
nebo pokud dlouhodobý průměrný průtok v povodí, odkud se voda převádí, je od 200 
do 2 000 mil. m3 za rok v případě, že objem převedené vody přesahuje 5 % tohoto 
průtoku; čerpání podzemní vody nebo umělé doplňování zásob podzemní vody 
v objemu od 1 do 10 mil. m3 za rok), kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu. 

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným 
v příloze č. 2 k zákonu krajský úřad konstatuje, že záměr nemůže mít významný 
vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a proto nepodléhá zjišťovacímu řízení 
dle zákona. 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů. 
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